

Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal

4/2024. KTÜ

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 2024. március 7-ei, rendkívüli üléséről
- Az ülés helye:** Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Babai János, Baráth Domonkos Dezső, Gyuga Mihály József, Kontschán Flórián Jenő, Molnár István, Papp Péter Attila, Sólyom Jöran, Szanyi Gábor, Székely Antal települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távol vannak:** Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő
- Meghívottak:** a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselőtársait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit.

Az ülés megkezdése előtt tájékoztatta a képviselő-testület tagjait és az ülést figyelemmel kísérőket, hogy dr. Gánics József rendőr alezredes március 1. napjától új feladatot kapott és már a Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőrfőkapitányságon dolgozik.

Dr. File Beáta jegyző elmondta, Dr. Gánics József 1997.07.01-én kezdte pályafutását járőrként Oroszlány Rendőrkapitányságán. 1999. évben átkerült Bicske Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályára, mint nyomozó. 2001.10.01-től Tata Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztályán volt nyomozó. 2005.01.01-ben nevezték ki Oroszlány Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya vezetőjének.

Az önkormányzat nevében megköszönte a több évtizedes, Oroszlányban végzett, mindig együttműködő és segítő közszolgálati munkáját. Új munkahelyén eredményes, sikeres munkavégzést, és jó egészséget kívánt!

Lazók Zoltán polgármester a képviselő-testület munkaülését **16 óra 2 perckor** megnyitotta.

Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 11 fő jelen volt.**

Jelezte, a megküldött meghívóban 3 napirendi pont szerepel.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet arról, hogy a kiküldött meghívóban szereplő 3. napirendi pontot, a „2024. évi városi kitüntetési javaslatok” tárgyú előterjesztést kötelező zárt ülésen tárgyalni Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján.

A tárgyalandó napirendi pontokhoz kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak a napirendi pontok tartalmának, tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A képviselő-testület a napirendet **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének 29/2024. (III. 7.) határozata a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete 2024. március 7-ei, munkaterv szerinti ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülés:

1. Az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság pénzügyi és szakmai beszámolója a 2023. évi támogatás felhasználásáról és a 2024. évi támogatási szerződés jóváhagyása
 2. Pályázati felhívás kiírása önkormányzati lakások bérbevételére
- Zárt ülés:
3. A 2024. évi városi kitüntetési javaslatok

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

1. NAPIRENDI PONT: Az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság pénzügyi és szakmai beszámolója a 2023. évi támogatás felhasználásáról és a 2024. évi támogatási szerződés jóváhagyása

Előadó: Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő: Szabó Imre tűzoltóparancsnok

Bársony Éva pénzügyi osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az önkormányzat 2023. évben 3 alkalommal nyújtott támogatást az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság részére:

1. Az 5/2023. (II.17.) önkormányzati rendelet alapján 75.000.000 Ft-ot, melyet a szervezet a megkötött Támogatási Szerződés alapján bérre és közterheire, munka- és védőruházatra, karbantartási, gépjármű üzemeltetéssel, fenntartással kapcsolatos kiadásokra, képzésre fordította (1. számú melléklet 1 tábla).
2. A 101/2023. (VIII.30.) számú határozat alapján 4.352.000 Ft-ot cafetéria juttatásra, melynek elszámolását az 1. számú melléklet 3. táblázata tartalmazza.
3. Az 5/2023. (II.17.) önkormányzati rendelet módosításával 662.000 Ft-ot pedig nyitott fatároló építésére. Az ehhez kapcsolódó elszámolást pedig az 1. számú melléklet 2. táblája tartalmazza.

Az elszámolást mindhárom esetben elkészítették, annak ellenőrzése megtörtént, a támogatási összegeket a szerződésekben foglaltaknak megfelelően használták fel. Az elszámolás bizonylatai, számlái, egyéb dokumentumai megtekinthetők az Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Osztályán. Az ez évi Támogatási Szerződés megkötésének feltétele, hogy a benyújtott beszámolót Oroszlány Város Képviselő-testülete elfogadja. A 2024. évi támogatás összege Oroszlány Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése alapján 100.000 E Ft. A támogatás folyósítása érdekében elkészült az előterjesztés 2. számú mellékletét képező Támogatási Szerződés tervezetét.

Kontschán Flórián Jenő települési képviselő elmondta, a Pénzügyi Bizottság nem sokkal ezelőtt tárgyalt az előterjesztésekről, és mindkét napirendi pontot egyhangúlag elfogadásra javasolta. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Pénzügyi Bizottság működésében és a szavazatok nyilvántartásában és ellenőrzésében változást kíván alkalmazni, ez arra vonatkozna, hogy az eddigi írásbeli jegyzőkönyv és hangfelvétel mellett videó felvétel is készülne a Pénzügyi Bizottsági ülésekről. Erre azért lenne szükség, mert az elmúlt két ülésen Papp Péter képviselő társa úgy ítélte meg, hogy ő rosszul emlékszik a szavazás menetére, rendjére és a szavazatok mennyiségére. Ellenőrizte a jegyzőkönyvet és a hangfelvételt, ezek után továbbra is fenntartja a véleményét, mely szerint az a helyes, amiről a képviselő-testületet tájékoztatta. Szeretné, ha a későbbiek során ilyen típusú véleményeltérésre nem kerülne sor, ezért megfelelőnek tartja, hogy a hang mellett a videó felvétel is készül, ez megfelelő súlyú bizonyítékot tud szolgáltatni a vitás kérdések rendezésére. Ezen kívül, mivel ez a két észrevétel a költségvetés elfogadásáról és a költségvetés módosításának elfogadásáról szólt, ezentúl a Pénzügyi Bizottság amíg az ő irányítása alatt fog működni, addig ezekben a kérdésekben név szerinti szavazás alapján fog dönteni.

Lazók Zoltán polgármester megköszönte a tájékoztatást.

Papp Péter Attila települési képviselő elmondta, ügyrendit nem az előterjesztés kapcsolatban nyomott. Valóban alakult ki nézeteltérés a szavazással kapcsolatban, de a második szavazásnál Kontschán Jenő elnök úr azt mondta a testületi ülés végén, hogy ő tévedett. Nem tudja, hogy egy szavazást hogyan tud megállapítani egy hangfelvételtől, mikor nem igennel vagy nemmel szavaznak, hanem a kezüket emelgetik. Egyébként Kontschán Jenő elnök úr azt videóz, amit akar, de ahhoz a bizottság szervezeti és működési szabályzatát kell módosítani, illetve a szavazást sem ő dönti el,

hanem a bizottság, hogy ilyen módon szavaznak, jelent pillanatban még nem lépett érvénybe, majd hogy ha változtatni fognak, arról szavazni fognak, és írásba lesz foglalva, hogy mit kell név szerint, és mit nem szavazni, de ez nem a bizottsági elnök döntése, maximum a javaslata lehet.

Kontschán Flórián Jenő települési képviselő elmondta, azt monda valóban, hogy lehet, hogy tévedett, ezért megnézte a hangfelvételt, és nem tévedett. Papp Péter képviselő úr is megnézheti. A kézfelemeléssel való jelzést a hangfelvétel valóban nem tudja bizonyítani, azt igen, hogy a szavazás lezárását követően a bizottság elnöke hangosan ismerteti a szavazás eredményét, ha valakinek kifogása van, akkor kell jelezni.

Papp Péter Attila települési képviselő tájékoztatta a testületet, hogy az önkormányzati tűzoltóság többlettámogatási igénye csak a megemelkedett kötelező béremelésből és a cafetéria rendszer egész éves bevezetéséből származik, csak erre igényelték a többlettámogatást.

További kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak az előterjesztés határozati javaslata elfogadásáról.

A képviselő-testület **nyílt szavazással 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
30/2024. (III. 7.) határozata
az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság
2023. évi támogatásának felhasználásáról szóló pénzügyi és szakmai beszámoló elfogadásáról
és a 2024. évi támogatási szerződés jóváhagyásáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete:

1. Elfogadja az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi támogatásának felhasználásáról szóló pénzügyi és szakmai beszámolót az előterjesztés 1. számú melléklete szerinti tartalommal.
2. Jóváhagyja az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság támogatási szerződését az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti tartalommal.
3. Felhatalmazza Rajnai Gábor alpolgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2024. március 12.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző

2. NAPIRENDI PONT: Pályázati felhívás kiírása önkormányzati lakások bérbevételére

Előadó: Lazók Zoltán polgármester
Előkészítő: Szemző Ildikó osztályvezető

Lazók Zoltán polgármester elmondta, az Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt. értesítette az önkormányzatot, hogy az Oroszlány, Petőfi udvar 5. 2/9., valamint az Oroszlány, Petőfi udvar 7. 2/12. sz. alatti önkormányzati bérlakások megüresedtek. Az önkormányzati rendelet alapján a bérlő kiválasztása pályázat útján történik. A pályázati felhívás-tervezetet az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza. A Rendelet alapján a pályázati felhívás azoknak a lakásbérletre előzetesen jelentkezők részére kerül kiküldésre, akiket a Hasznosító a pályázat kiírását megelőzően nyilvántartásba vett.

Papp Péter Attila települési képviselő elmondta, egy kérése lenne, mivel ezek a lakások üresen állnak, az önkormányzatnak ez bevétel kiesést jelent, illetve két családnak a lakás megoldását jelentené, amennyiben az OIH Zrt. megtenné, hogy sürgősen elbírálja a pályázatokat és a polgármester úr a legközelebbi testületi ülésre már előterjesztést készítene, meggyorsítva a folyamatot, amennyiben lehetséges.

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a testület fog dönteni róla, de rendben, megnézik.

További kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak az előterjesztés határozati javaslata elfogadásáról.

A képviselő-testület **nyílt szavazással 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
31/2024. (III. 7.) határozata
pályázati felhívás kiírásáról önkormányzati lakás bérbevételére**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete:

1. Pályázati felhívást tesz közzé az Oroszlány, Petőfi udvar 5. 2/9. és az Oroszlány, Petőfi udvar 7. 2/12. sz. alatti önkormányzati lakások bérbevételére, az előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal.
2. Jóváhagyja a beérkezett pályázatok elbírálásának értékelési szempontjait az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.

Határidő:	a határozat kihirdetésére:	2024. március 12.
Felelős:	a határozat kihirdetéséért:	Dr. File Beáta jegyző
	a határozat végrehajtásáért:	Lazók Zoltán polgármester

További kérdés, hozzászólás nem volt, így **Lazók Zoltán** polgármester megköszönte képviselőtársainak a mai munkát, a jelenlévőknek és a televízió nézőinek a figyelmét, a képviselő-testület nyilvános ülését **16 óra 16 perckor** bezárta.

k.m.f.

Lazók Zoltán
polgármester

Dr. File Beáta
jegyző